

14/2016.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. november 22-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Závogyán Judit a Czabán Samu Általános Iskola igazgatója, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub részéről, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjas klub vezetője, valamint Magony Ferenc a Nagyszénási Parkfürdő vezetője.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület mind a 9 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **104/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetése háromnegyedéves végrehajtásáról.**
- 2./ A szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálata és aktualizálása.**
- 3./ A Czabán Samu Általános Iskola állami működtetésbe vétele.**
- 4./ A kistérségi társulás SZMSZ-ének és társulási megállapodásának módosítása.**
- 5./ Nagy Mihály képviselői előterjesztése.**
- 6./ Az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel.**
- 7./ Pályázat benyújtása az I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása c. felhívásra.**

**8./ Bursa bírálati javaslat 2017.**

**9./ Beszámoló a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. tevékenységéről.**

(Előterjesztő: S. Nagy Péter ügyvezető)

**10./ A Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és felügyelő bizottsági tagjainak megválasztása.**

**11./ Az Ntp. Kft. ügyvezetőjének megválasztása.**

**Egyebek.**

(A napirendi pontok előterjesztője – az 5. és a 9. sz. napirendi pontok kivételével – Nyemcsok János polgármester.)

**1./ Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi költségvetése háromnegyedéves végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Végignéztük, hogy a bevételek és kiadások tekintetében hogyan alakultak a számok. Megállapítottuk, hogy időarányosan mindennel úgy állunk, ahogy a számok mutatják, közel 75%-on. Kiemelném még azt, hogy az intézményi kiadások még 75% alatt vannak. Év végére jellemzően érkeznek még bevételek adóból, terményeladásból. Bár ezek a számok egyelőre még tájékoztató jellegűek, viszont kijelenthetjük, hogy a teljesítéssel jól állunk. Javasoljuk a képviselő-testület felé elfogadásra a tájékoztatót.

Nyemcsok János polgármester: Valóban a tegnapi bizottsági ülésen részletesen megvitatásra került a teljesítés. Kiemelem, hogy a bevételi oldalon 75%-os a teljesülés, de a kiadási oldalon nem éri el a 70%-ot. A korábban megfogalmazott elvárás, ami az önkormányzat működését érinti, a takarékos gazdálkodás, ezt a számok is tükrözik. Örvendetes hír, hogy amellet, hogy az idei esztendőben nem volt szükség arra, hogy igénybe vegyük a folyószámla-hitelkeretet, és az idei az első olyan költségvetés, amikor az önkormányzat külső forrás, hitel felvétele nélkül tudott végiggazdálkodni egy esztendőt.

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm a szót! Ma délelőtt tapasztaltam, hogy polgármester úr nyilatkozott az interneten. A megkapott anyagban láttam, hogy 10 millió forint a fürdő bevétele. De az interneten azt nyilatkozta polgármester úr, hogy eddig 27 ezer vendég volt a fürdőben. El is kezdtem gondolkodni, hogy akkor kb. 300 forintért ült bent a fürdőben ez a sok vendég. Valami hazugság van, valami itt nem stimmel. Mellébeszél újra vagy hazudik. Létezik, hogy a nyugdíjasok belépőjénél kedvezményesebben is beléptek több ezren, vagy tízezen a fürdőbe?

Nyemcsok János polgármester: Felhívom az ülés elején képviselőtársam figyelmét, hogy a napirendi pontok tárgyalása kapcsán a napirendi ponttal kapcsolatos észrevételét teheti meg. Most a háromnegyedéves költségvetési teljesülésről van szó, melyet a pénzügyi csoportvezető

készített az önkormányzatról. Ezek a számok azok, melyekért felelősek vagyunk. További észrevétel, kérdés az előterjesztésekkel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki a költségvetés háromnegyedéves teljesülésével egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**105/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi költségvetésének háromnegyedévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1-4. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően elfogadja.*

**2./ A szociális szolgáltatástervezési koncepció felülvizsgálata és aktualizálása.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Megtárgyalta a bizottság. Azzal fogadtuk el az előterjesztést, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek létszámában történjen felmérés, illetve legyen koncepció a helyben történő fejlesztésük lehetőségére.

Nyemcsok János polgármester: Valóban a szolgáltatástervezési feladatokkal összefüggő és a szociális ellátási rendszeren belül, azon belül az ifjúságra való tekintettel egyre inkább tapasztaljuk, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek száma várhatóan növekedni fog. Az ehhez szükséges szakember gárda viszont hiányzik. A bölcsődés kortól jelen van már és egész felnőttkorig végigkíséri az egész ellátórendszert. Ezt szolgálná, hogy előre tudjunk tekinteni, hogy milyen lehetőségeink vannak, akár külső, akár helyi szakemberek képzésével, annak finanszírozásával, hogy ezt a feladatot el tudjuk látni a jövőben.

Nagy Attiláné alpolgármester: Köszöntöm a megjelenteket! Tájékoztatásul szeretném elmondani a szociális szolgáltatást igénybevevők jelenlegi létszámát. Étkeztetést jelenleg 133 fő vesz igénybe, az Idősek Klubjának 165 klubtagja van, 10 fő felvételre várakozik. Házi segítségnyújtás: 40 fő személyes gondozást vesz igénybe, 28 fő szociális segítséget. Bölcsődében 30 férőhelyre van működési engedély, a várakozók száma 2 fő.

Nyemcsok János polgármester: Kiegészítem az eddig elhangzottakat azzal, hogy a 2017. évi kormányzati költségvetésben már látszik, hogy a szociális területen jelentős változás lesz a finanszírozásban. Lényegesen kevesebb finanszírozást fogunk kapni. Nagyságrendileg ez közel 10 millió forinttal kevesebb. Ha hozzáteesszük az adóerő-képességből fakadó további csökkentést, összességében 30 millió forint mínuszt jelent. Itt a szociális ellátás területén vélhetően ezt saját forrásból kell finanszíroznunk.

További észrevétel, kérdés, javaslat? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a szolgáltatástervezési koncepció elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

**106/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a felülvizsgált és aktualizált szociális szolgáltatástervezési koncepciót az előterjesztés szerint elfogadja.*

### **3./ A Czabán Samu Általános Iskola állami működtetésbe vétele.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk a képviselő-testület felé.

Nyemcsok János polgármester: Elég részletes, és a tervezés során szinte napi egyeztetések eredménye ez a szerződéstervezet. Minden apró részletet igyekeztünk kidolgozni, hogy az átadás-átvétel minél gördülékenyebb legyen, és az iskola működésében a komfortérzetben se legyenek fennakadások.

Nagy Barnabás képviselő: A 7 fő takarítói létszámban a karbantartók benne vannak? 2 fő karbantartó volt.

Nyemcsok János polgármester: Régen voltak, de már nincsenek. Az Ntp. Kft. alkalmazottai a karbantartók. A jelen megállapodás szerint a 7 fő takarítói státusz kerül átadásra. A karbantartást az önkormányzat szolgáltatásban végzi majd.

Nagy Barnabás képviselő: A geotermikus energia felhasználása külön megállapodás tárgya?

Nyemcsok János polgármester: Felhasználás most is van az intézményeknél. Ez ugyanúgy működik, mint bármilyen más szolgáltatás.

További kérdés? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

#### **107/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Czabán Samu Általános iskola állami működtetésbe vétele tárgyában az előterjesztéshez mellékelt megállapodás és vagyonnevelési szerződés szövegét jóváhagyja, a dokumentumok aláírására felhatalmazza a polgármestert.*

*Felelős: Polgármester*

*Határidő: 2016. december 31.*

### **4./ A kistérségi társulás SZMSZ-ének és társulási megállapodásának módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyagban is látszik, hogy Nagymágocs Nagyközség csatlakozik a kistérséghez. A szándékát közölte a kistérséggel. Az ehhez kapcsolódó állami finanszírozás igénybeviteléhez szükséges, hogy ezt a megállapodást és az SZMSZ-t módosítsuk még ebben az esztendőben.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Két határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek. Kérem, hogy aki egyetért a módosítással, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

**108/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását 2017. január 01. napján való hatályba lépéssel – a módosítással nem érintett részek további hatályban tartása mellett – az alábbiak szerint módosítja:

- a) A Társulási Megállapodás I. fejezet 5.pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. A Társulás tagjai, azok székhelye és lakosság száma:

\*a települések lakosság száma 2016. január 1-jén

\*

Békéssámson Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.	2460	Zámbori Tamás
Csanádapáca Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.	2637	Oláh Kálmán
Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.	5036	Baráth Lajos
Gádoros Község Önkormányzata Képviselő testülete	5932 Gádoros, Kossuth u. 16.	3856	Maronka Lajos
Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5925 Gerendás, Petőfi u. 2.	1332	Lengyel Zsolt
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.	885	Lengyel György
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete	5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.	5083	Nyemcsok János
Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.	29228	Fejes Róbertné
Pusztaföldvár Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.	1758	Dr. Baranyi István
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5940 Tótkomlós, Fő út 1.	6058	Dr. Garay Rita
Árpádhalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2013. július 1.)	6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.	516	Szarka Attila
Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata (tagság kezdete: 2017. január 1.)	6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.	3048	Szebellédi Endre István
A Társulás lakosság száma:		61897	

- b) A Társulási Megállapodás III/C. fejezet I. alfejezetének 3. pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. Egészségügyi feladat

Az egészségügyi alapellátáshoz csatlakozó háziorvosi Központi Ügyelet létrehozása a kistérség központjában, Orosházán a Társulás valamennyi tagjának részvételével.

Formája:

A Társulás a feladatot a kistérség 12 települése részvételével saját maga szervezi és működteti az Orosházi Kórházzal és az Országos Mentőszolgálattal együttműködve oly módon, hogy közreműködői szerződéseket köt és az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól a lakosság szám arányos támogatást lehívja.”

- c) A Társulási Megállapodás VII. fejezet 2. pontját hatályon kívül helyezi, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. saját bevétel

- állami támogatás
- állami költségvetési hozzájárulás
- egyéb bevételek /állami pályázati forrás, a Társulás vagyonának hasznosításából vagy pénzbeli befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó
- hozadéka, stb./
- A pénzügyi hozzájárulás a Társulás működéséhez és feladatainak végrehajtásához, valamint pályázatok benyújtásához szükséges saját erő biztosítása – amennyiben a saját erőt nem a Társulás fedezi saját vagyona terhére – a lakosság szám arányában történik. A lakosság szám megállapítása a költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatásoknál figyelembe vett lakosság szám alapján történik. A hozzájárulást a Társulási Tanács határozattal állapítja meg évenként 2017. évben a tagok által fizetendő hozzájárulás mértéke: a munkaszervezeti feladatokra a Társulásban résztvevő települések esetében 13 Ft/hó, családsegítés és gyermekjóléti feladatellátásban résztvevő települések esetében (Orosháza, Békéssámszon, Tótkomlós, Pusztaföldvár, Csanádapáca, Kardoskút, Gádoros, Csorvás) 45 Ft/hó, míg az orvosi ügyelet feladat ellátására 43 Ft/hónap lakosonként. A hozzájárulás megfizetése havi rendszerességgel történik a Társulás által kiállított számla ellenében a Társulás bankszámlájára utalással. Egyéb befizetések teljesítésére a Társulási Tanács által meghatározott időpont az irányadó.”

Felelős: Nyemcsok János polgármester  
Határidő: 2016. november 30.

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

**109/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Szervezeti és Működési Szabályzatának 1.3. A Társulás tagjai, székhelyük pontját - a módosítással nem érintett rendelkezések változatlanul hagyása mellett – a következők szerint módosítja 2017. január 1. napi hatályba lépéssel:

„1.3. A Társulás tagjai, székhelyük:

Békéssámson Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.
Csanádapáca Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.
Csorvás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete	5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.
Gádoros Község Önkormányzata Képviselő testülete	5932 Gádoros, Kossuth u. 16.
Gerendás Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5925 Gerendás, Petőfi u. 2.
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.
Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete	5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.
Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete	5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.
Pusztaföldvár Község Önkormányzata Képviselő-testülete	5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő –testülete	5940 Tótkomlós, Fő út 1.
Árpádhalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2013. július 1.)	6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.
Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2017. január 1.)	6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.

”

Felelős: Nyemcsok János polgármester  
Határidő: értelem szerint

### 5./ Nagy Mihály képviselői előterjesztése.

Nyemcsok János polgármester: Egy javaslattal élek a képviselő-társak felé. Remélem, hogy az előterjesztő is egyetért ezzel a kérdéssel. Nevezetesen két előterjesztés van az írásos anyagban. A fogalmak összekavarodtak benne. Az első arról szól, hogy az októberi testületi ülésen nem került sor az EUTAF jelentés részletes ismertetésére és az abban vállalt hiánypótlási ütemterv bemutatására. Elmondtam az elmúlt ülésen, hogy nem titkos, de nem nyilvános. A testület felé az ütemterv bemutatásával kapcsolatban elmondtam, hogy az ütemtervet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium készítette. Vagy nem figyelt a képviselő-társam vagy nem értette meg, hogy miről van szó. Okafogyott a határozati javaslat. A második az ehhez kapcsolódó Vizsgáló Bizottság felállításának kérdése. Felvet néhány olyan dolgot, amely messze túlmutat az önkormányzat képviselő-testületén, hiszen ha figyelmesen elolvassuk az előterjesztést, ebben megvádolja a képviselő úr a kivitelezőket, hogy elsumákkolták a kivitelezést. Ha ez a gazdasági érdeket sértő, rossz hírnévre vagy rossz megítélésre okot adó előterjesztés a vállalkozó kezébe kerül, akkor meg fogják fontolni ennek a gazdasági jelentőségét. Ez a kivitelezők felé történő, jogszerűtlen magatartás. Ennek semmi alapja nincs. Senki nem bír olyan kompetenciával, főleg nem a képviselő úr, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által delegált vizsgálati csoport szakértelmét felülírja. Ugyanez igaz az EUTAF szakembereire. Hiszen az önkormányzat felé az indikátorok teljesítésén túl semmi más megjegyzést nem tett, sem elmarasztalást, sem egyéb jogi következményekkel járó indoklást. Amit el kellett készíteni, azt a minisztérium tette. Ez az intézkedési terv.

Ebből adódóan a határozati javaslatot, ami ezt az összeollózott anyagot próbálja összefoglalni, a képviselő-testület nem fogadhatja el. Nem járulhat hozzá, hogy egy ilyen tartalmú képviselő-testületi határozatot hozzon, ami a kivitelező tisztességét megkérdőjelezi.

Nagy Mihály képviselő: Nem erre számítottam. Értékelem, hogy a polgármester úr nem utasította el rögtön az anyagot, mint a korábbi előterjesztésemet, amivel egyáltalán nem is foglalkoztak. Mostmár elértem, hogy be lett hozva testületi ülésre nyilvánosság elé. Polgármester úr nem gondolhatja, hogy börtönbe akarok kerülni, ismeretlen személyekkel szemben mondtam, hogy probléma van. Nem mondtam egy szóval sem, hogy kivel, polgármester úr kavar be. Így nem tud a bíróság belekötni.

Bejöttem és elolvastam az EUTAF jelentést, remélem, hogy minden képviselő ezt tette. Amiket egyébként megláttam a jelentésben, ott hiba hiba hátán van. A testület azt dönt, amit akar, utána pedig tudom, hogy a saját dolgom micsoda. Lehet nyugodtan szavazni, utána pedig eldöntöm, hogy mi lesz.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő úr most mondta, hogy ismeretlenek ellen. Ez hazugság innentől kezdve. Az előterjesztésében „a közbeszerzési kiírások alátámasztják azon észrevételem, hogy a kertészetekig vezető csővezeték kiépítése benne volt a közbeszerzési kiírásban, később a szerződésekben, ennek kiépítésére a pályázati menedzsment, a kivitelező kötelezettséget vállalt”. Innentől kezdve meg van nevezve az a cég, aki ezt nem teljesítette. Erre utaltam az előzőekben, valamint arra, ahogyan a projekt a minisztérium által le lett zárva, és ahogyan az EUTAF ellenőrök a jelentést elkészítették. Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem kérdőjelezheti meg ezen szakemberek véleményét és megállapításait. Azt pedig főleg nem, hogy azzal rágalmasszák a kivitelezőket, hogy olyan jelentős összegű beruházást nem valósítottak meg, amire a finanszírozást megkapták. Az utolsó fillérig elszámoltak a támogató felé is, illetve a kivitelezők felé is.

Nagy Mihály képviselő: Szerintem polgármester úr mellébeszél. Mi lett leírva a szerződésben? Több mint egymillió-hetvenezer köbméter gázt fognak kiváltani geotermikus vízzel. Ebben benne van a 80 lakásos társasház, benne van még 3 nagyszénási intézmény, ami még nem vette igénybe a geotermikus fűtést. De benne vannak a föliák is. Polgármester úr azt akarja mondani, hogy az egymillió-hetvenezer köbméteren túl lesz a föliásoktól a gázkiváltás? Biztos, hogy nem. Utánanézettem. A szerződésben így volt benne, és nem lett kiépítve. Múlt hónapban beszéltük az egyebek napirendi pontnál és kértem is róla papírt. Azt mondta akkor polgármester úr, hogy sürgősen a föliásokhoz ki kell építeni a kettős csővezetékét, mert december közepéig ki kell írni a közbeszerzést, mert aztán tavasszal el kell indítani. Nem is kaptunk róla anyagot, pedig egy hónap eltelt. Nem értem, polgármester úr kavarja a dolgokat. Ilyen fontos témában írásos előterjesztést kérek, nem pedig szóbeli bejelentést.

Az anyagban az is benne van, hogy az a 3 intézmény és a 80 lakás miért nem használja a geotermikus energiát? Többször kitér rá a minisztériumi anyag. 2020-ig próbálja a testület helyzetbe hozni magát, vagy eleget tenni az elvárásoknak. Akkor már nem is ez a testület lesz. Akkor az új testületen fogják követelni, hogy milyen hibákat követtek el?

Polgármester úr azt mondta, hogy 300 millió forint áfát kaptak vissza, és abból lesz fedezve a kettős csővezeték. Erről az áfáról azonnal kérek jegyző úrtól vagy a pénzügyi bizottság elnökétől kimutatást, mert gondolom, hogy ezt a NAV átutalta. Ha nincs itt, akkor nincs miről beszélni.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nem fogadja el az írásos anyagban szereplő határozati javaslatokat, kézfelemeléssel jelezze!



A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

**110/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” tárgyú beruházás megvalósítása vonatkozásában nem állít fel vizsgáló bizottságot, az erre irányuló képviselői indítványt elutasítja.*

**6./ Az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel.**

Nyemcsok János polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet.

Nagy Barnabás képviselő: Egy nyolcadikos fiúról van szó. A pénzügyi bizottság támogatja. Örülnénk, ha több pályázó is lenne.

Nyemcsok János polgármester: Minden esztendőben meghirdetésre kerül a pályázat a kijelölt iskolák részéről. Első alkalom, hogy Nagyszénás érintett ebben. Azzal a vállalással, ami az előterjesztésben szerepel, élni kell. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

**111/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy Bulik Józsa nyolcadik évfolyamos tanuló (lakóhelye: Nagyszénás, Damjanich u. 4., anyja neve: Fenyvesi Erika) Nagyszénás település képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.*

*Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) tanévenként 20.000 Ft egyszeri szociális támogatást nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.*

*Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület határozatát továbbítsa az intézményvezető részére.*

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

**7./ Pályázat benyújtása az I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása c. felhívásra.**

Nyemcsok János polgármester: Késő tavasszal már tettek egy kört az I. világháborús emlékművek felkutatásában a hadügyminisztérium emberei. Akkor jegyzékbe vették az itteni emlékhelyet is, ami a temetőben van. Erre pályázatot írtak ki. Három területre lehetne pályázni. Itt a kiírás szerint nemcsak azért, mert ez a legmagasabb összeg, az 5 millió forint, hanem azért is, mert ez felel meg annak a kritériumnak, amiből valamit ki tudunk hozni.

Emlékpark kialakítása, létrehozása a cél. Reményeink szerint eredményes lesz a pályázat. Második körben is kijöttek már a minisztériumból és szemrevételezték az emlékművet.

Nagy Barnabás képviselő: Mindenképpen dicséretes, hogy ezeket az emlékhelyeket megújítjuk és megőrizzük. Nagyszénáson nem újkeletű dolog, hiszen ez már nem most készült. A lakosság ezt mindig fontosnak tartotta. A pályázat 100%-os finanszírozású. Sikerülhet egy olyan emlékhelyet kialakítani, amely könnyen megközelíthető.

Nyemcsok János polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy az emlékműhöz járda vezetne, illetve bokrokkal, zöldnövényzettel lenne körülvéve, valamint térkövel kikövezve. Méltó emlékhely építéséről van szó.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

#### **112/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum által a Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása témában kiírt pályázati felhívásra.*

*A pályázat célja: a nagyszénási 95/2 helyrajzi számú, „kivett, temető” megjelölésű önkormányzati tulajdonban lévő, az I. világháborúban Nagyszénáson elhunyt katonák emlékét őrző temetési helyen „Hősök emlékparkja” kialakítása.*

*Az elnyerhető támogatás összegének felső határa: 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint.*

*Felelős: Nyemcsok János polgármester*

*Határidő: a pályázat benyújtása – elkészülését követően – azonnal*

#### **8./ Bursa bírálati javaslat 2017.**

Nyemcsok János polgármester: Értelmezési kérdést szeretnék tisztázni. Az írásos anyagban az elutasított pályázat témakörében gyakorlatilag az elutasítás kifejezés arra vonatkozik, hogy volt egy személy, aki az EPER rendszerben regisztráltatta magát, de valójában, papír alapon nem nyújtotta be pályázatát. Sajnos egyébként egyre kevesebb a pályázó hallgató.

Nagy Barnabás képviselő: Szomorú, hogy egyre kevesebben vannak. Ez viszont nem az önkormányzaton múlik, hanem a pályázókon.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 9 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

#### **113/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójában a jövedelmi viszonyokat figyelembe véve a következő pályázókat támogatja.

**„A” típusú támogatott pályázat:**

1./ Arató Hanga Krisztina	Nagyszénás, Hősök útja 13. 3. em. 10. a.
2./ Bánfi Tamás	Nagyszénás, Damjanich János utca 37.
3./ Bokor Kitti	Nagyszénás, Kinizsi Pál utca 10.
4./ Csernus László	Nagyszénás, Ady Endre utca 7.
5./ Gál Richárd Attila	Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 33.
6./ Koncz Fanni Adrienn	Nagyszénás, Béke utca 2.
7./ Kunos Éva	Nagyszénás, József Attila utca 4.
8./ Liska Boglárka	Nagyszénás, Kossuth Lajos utca 51.
9./ Mucha Kornél	Nagyszénás, Petőfi Sándor utca 47.
10./ Szedlják Viktória	Nagyszénás, Hősök útja 39/4.
11./ Szloszjár János	Nagyszénás, Bem József utca 34.

**„A” típusú elutasított pályázat:**

1./ Lazanyecz Lejla	Nagyszénás, Hősök útja 13. 2/A 3/12
---------------------	-------------------------------------

**9./ Beszámoló a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem az előterjesztőt, S. Nagy Péter igazgató urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot.

S. Nagy Péter igazgató: Köszönöm szépen! Kérem, hogyha elolvasták a beszámolót, és ezzel vagy bármi mással kapcsolatban van kérdés, tegyék fel nyugodtan.

Nyemcsok János polgármester: Későbbi félreértések elkerülése végett megjegyzem, hogy a kulturális központ nem önálló költségvetési szerv, mivel gazdasági társaság. Pályázatokkal kapcsolatban pedig megjegyzem, hogy az elutasított pályázatok között van olyan, ami nincs elutasítva, csak nem gesztorai vagyunk ennek a pályázatnak, hanem résztvevői.

Nagy Mihály képviselő: Úgy érzem, illik ehhez a napirendhez hozzászólnom. Köztudott, hogy nem támogattam a fiatalembert az első kinevezésénél sem. Azért nem támogattam, mert tudni lehetett, hogy ő lesz az igazgató. Miért nincs a fiatalembernek művelődésszervező végzettsége? Az anyagában az van, hogy pedagógus végzettségű.

S. Nagy Péter igazgató: Nem tudom, hogy melyik anyagban van az, hogy pedagógusi végzettségem van. Elvégeztem ebben az évben a közművelődési szakember OKJ-s képzést, így megfelelő felsőfokú végzettséggel rendelkezem. Az, hogy ez nincs benne a beszámolóban, az a saját felelősségem és hibám.

Nagy Mihály képviselő: Ha nincs benne az anyagban, akkor honnan tudjam? Ha beleírja, akkor nem kérdezek rá. Viszont maradok az első témánál, hogy már a választások előtt egy évvel tudni lehetett, hogy igazgató lesz. Ez felháborító. Ez minimum feljogosít engem arra, hogy a szavazásnál tartózkodjak.

Nyemcsok János polgármester: Felhívom a képviselő úr figyelmét, hogy amikor S. Nagy Péter egy esztendővel ezelőtt megválasztásra került, a működést tekintve már akkor tisztázta a képviselő-testület, hogy nem szükséges a közművelődési végzettség, hiszen a művelődési központ önálló gazdasági társaságként működik.

Biro Gabriella Kata képviselő: A felügyelő bizottság elnökeként a bizottság véleményét és észrevételeit mondom el. Elsősorban a pozitív változásról beszélek. Az ügyvezető igazgató amellett, hogy megtartotta az eddigi hagyományokat, magasabb fokozatra is emelte őket. Folyamatosan szélesednek, bővülnek a kulturális rendezvények. Mindenki ismeri a Mozgómozit. Idén 6 alkalommal jelent meg a településen. Emellett jó kezdeményezés azon helyi emberek bemutatása, akik már valamit letettek az asztalra. Mint például Petrik István tanár úr és Pekár Áron. Megköszönöm az ügyvezető úr folyamatos együttműködését a civil szervezetekkel, az alapítványokkal, az iskolával. Az újság szerkesztőségével is folyamatosan kapcsolatot tart. A pályázatokon történő megmérettetés is pozitív. Egy fiatalos lendületet hozott a kulturális életbe. A felügyelő bizottság tagjai nevében mondom, hogy a bizottság a jövőbeni munkájához és a további együttműködés reményében kíván jó egészséget és minden jót.

Nagy Mihály képviselő: A hölgy említette Pekár urat. Ha nem említi, nem is szóltam volna. Úgy tudom, hogy Pekár úr alkalmazott. Még nem beszéltem vele. Nem tetszik, hogy azt mondják, milyen szuper ember. Nekem azt mondták, hogy Pekár úr feladata, hogy a jegyzőkönyveket feltegye az internet világába. Közel 3 hetet szokott várni és ez törvényt sért. Szóltam már jegyző úrnak, hogy figyeljen oda, mert bejelentést fogok tenni a Kormányhivatalban. Jó lenne, ha polgármester úr szólna Pekár úrnak, hogy tartsa be a határidőt.

Nyemcsok János polgármester: Az ide vonatkozó jogszabály a jegyzőkönyv elkészültét szabályozza, és nem az interneten való megjelenést. Ettől függetlenül a jegyzőkönyv elkészültét követően 1-2 nap csúszással felkerül a honlapra. Nem gondolom, hogy ez a Kulturális Központ beszámolójának része.

Nagy Barnabás képviselő: Szerepel az írásos anyagban az Ifjúsági Klub kialakítása. Ez dicséretes. Valahogy meg kell szólítani a fiatalokat. A mai digitális világban ez nem egyszerű. Ebben drukkolunk, és ha kell segítség, azt megadjuk.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a beszámolóval, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

#### **114/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.*

**10./ A Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és felügyelő bizottsági tagjainak megválasztása.**

Nyemcsok János polgármester: Mindkét bizottság tárgyalta a napirendet. Megkérem elnök asszonyt, majd elnök urat, tájékoztassák a képviselő-testületet.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: 2015. decemberi ülésén a képviselő-testület megalakította a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. társaságot és megválasztotta a háromtagú

felügyelő bizottságot. A mandátum december 31-ével lejár. A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és ügyvezetőnek továbbra is S. Nagy Pétert javasoljuk. Megbízatási idejének lejárata 2020. december 31. Az ügyvezetőnek 2017. január 1-jétől a havi bruttó bére 300.000 forint legyen. A felügyelő bizottság tagjainak Biró Gabriella Kata, Hajdú János, Kunstár Hajnalka személyét javasoljuk. A felügyelő bizottság elnöke Biró Gabriella Kata legyen.

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság is javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek mindhárom határozati javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Kérdés, vélemény? (Nincs.) A három határozati javaslatról külön fogunk szavazni. Felolvasom az első határozati javaslatot. Kérem, hogy aki egyetért az első határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

#### **115/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének S. Nagy Péter (szül.: Debrecen, 1980. 03. 19. a.n.: Nagy Katalin Ágnes) 5931 Nagyszénás, Eötvös u. 1. sz. alatti lakost választja meg. Az ügyvezetői megbízatás határozott időre szól.  
A megbízatás kezdő időpontja: 2017. január 1., a megbízatás lejártja: 2020. december 31.*

Felelős: cégbirósági bejegyzés tekintetében Nyemcsok János polgármester  
Határidő: 2016. december 20.

Nyemcsok János polgármester: Bruttó 300.000 forintban határozzuk meg az ügyvezető bérét. Kérem, hogy aki egyetért a második határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület- 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással- az alábbi határozatot hozza:

#### **116/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – mint a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapítója – a kft. ügyvezetőjének, S. Nagy Péternek a munkabérét 2017. január 1-től havi bruttó 300.000 Ft-ban határozza meg.*

Nyemcsok János polgármester: A harmadik határozati javaslat a felügyelő bizottság tagjairól szól. Kérem, hogy aki egyetért a harmadik határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással- az alábbi határozatot hozza:

**117/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnál működő 3 tagú felügyelő bizottság tagjának megválasztja:

- 1./ Biró Gabriella Kata (an.: Bagoly Gabriella, sz: Orosháza, 1978. 03. 22.) 5931 Nagyszénás, Orosházi út 4.,
- 2./ Hajdu János (an.: Michnai Mária, sz: Nagyszénás, 1952. 11. 19.) 5931 Nagyszénás, Munkás u. 6.,
- 3./ Kunstár Hajnalka (an.: Lőcsei Julianna, sz: Orosháza, 1975. 11. 27.) 5931 Nagyszénás, Bem u. 64.szám alatti lakosokat.

A felügyelő bizottság tagjai közül Biró Gabriella Katát a bizottság elnökének választja meg.

A felügyelő bizottság tagjainak megbízatása 2017.január 1-től 2020. december 31-ig tart.

Felelős: cégbírósági bejegyzés tekintetében Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2016. december 20.

**11./ Az Ntp. Kft. ügyvezetőjének megválasztása.**

Nyemcsok János polgármester: Mindkét bizottság tárgyalta a napirendet. Megkérem elnök asszonyt, majd elnök urat, tájékoztassák a képviselő-testületet.

Halmosné Dr. Ugró Éva elnök: Köztudott, hogy az Ntp. Kft. ügyvezetője nyugdíjba megy, ezért új ügyvezetőt kell választani. Az álláshirdetésre beérkezett pályázatok közül az ügyrendi bizottság Hegedüs Zsolt pályázatát tartja a legalkalmasabbnak, javasoljuk az Ntp. Kft. ügyvezetőjének történő megválasztását.

Nagy Barnabás elnök: A pénzügyi bizottságnak is ugyanez az álláspontja. Mindenkinek áttekintettük az anyagát és úgy ítéltük meg, hogy Hegedüs Zsolt alkalmas az ügyvezetői feladatok ellátására.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm!

Nagy Mihály képviselő: Nem voltam jelen, de amit elektronikusan kaptam anyagot, azt elolvastam. Meg vagyok döbbenve. A jelenlegi fűrdővezető pályázatát tartottam a legkorrektebbnek. Megint olyan dolgok történnek, hogy nem tudom felfogni. Egy hónapja azt beszéltek, hogy a fűrdőtől átvesszük a hőenergia-eladást, mert az önkormányzat nem teheti, csak cégen keresztül. Erre most azt közölték, hogy az egész fűrdő átmegy oda. Erről még nem is hallottam. Megvétózom, tiltakozom ez ellen. Kérem jegyző urat, hogy figyeljen oda. Kikeresem a jegyzőkönyvet, hogy miről volt szó. Csak az energiaeladásról volt szó, most meg kiderül, hogy kompletten az egész fűrdő is átmegy a kft-hez. Tiltakozom. Nem fogadom el és élni fogok a képviselői jogommal, és a megfelelő szakhatóságnak írni fogok, hogy olyan döntést fogadtak el, amit egy hónappal előtte nem hoztak be a testületi ülésre. Utána is fogok

nézni, hogy ki az a Hegedűs Zsolt. Meg fogom vétózni, mert itt olyan döntést hoztak, amiből kihagytak.

Nyemcsok János polgármester: Nem hagytuk ki képviselő urat, hiszen jelen van. Ezen kívül szeretném felhívni a figyelmét, hogy a múlt hónapban a képviselő-testületi ülésen is jelen volt, amikor elfogadtunk egy pályázati kiírást. Tájékoztatva lett a testület minden tagja az Ntp. Kft. jövőbeni működéséről, a szervezeti átalakításról. Valóban benne is van a jegyzőkönyvben. Semmi olyan dolog nem történt, amiről ne volna tudomása. A fürdő önkormányzati működtetésben marad. Csak különböző feladatokról van szó.

Nagy Mihály képviselő: Polgármester úr, akkor nem olvasta el a pályázati kiírást. Ott van benne, hogy kompletten a fürdő és a fürdön keresztül a hőenergia-eladás megy át az Ntp. Kft.-hez. Így van kiírva. Még kérdeztem is, hogy mi lesz a fürdőigazgatóval. Azt hittem, hogy így akarják Nagy Attilát betenni oda igazgatónak. Polgármester úr nézze meg a pályázati kiírást és beszéljen jegyző úrral. Le kell vonni a következtetést.

Nyemcsok János polgármester: Jól ismerem a pályázati kiírást. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a két bizottság által elhangzott javaslattal, nevezetesen Hegedűs Zsolt ügyvezetővé választásával 2017. december 31-ig történő megbízással, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

#### **118/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének Hegedűs Zsolt lakost megválasztja. Az ügyvezetői megbízás határozott időre szól*

*Megbízásának kezdő időpontja: 2016. december 13.*

*Megbízásának lejárata: 2017. december 31.*

Felelős: cégbírósági bejegyzés tekintetében Nyemcsok János polgármester

Határidő: 15 napon belül

Nyemcsok János polgármester: Van még egy határozati javaslat, mely az ügyvezető bérét tartalmazza. Bruttó 375.000 forint lenne. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

#### **119/2016. (XI. 22.) számú képviselő-testületi határozat**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító, a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének a munkabérét 2016. december 13-tól havi bruttó 375.000 Ft-ban határozza meg.*

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: azonnal

## **Egyebek.**

Nyemcsok János polgármester: Néhány tájékoztatást szeretnék elmondani. Az első az ún. Borza-féle ügy. Miután az ítéletábla ítélete másodfokon jogerőre emelkedett, az önkormányzat a megítélt összeget (valamivel több mint 8 millió forint) Borzáéknak átutalta. Természetesen a Kúria felé felülvizsgálati kérelemmel éltünk és ez tesz majd végső pontot az ügyre. A másik bejelentésem, hogy múlt hét pénteken 272 millió forint értékben az önkormányzat államkötvényt vásárolt. Ez az önkormányzat nevére bejegyzésre került. 62 millió forintot visszafizettünk már a felvett 300 millió forintból, és ezen felül rendelkezünk az említett mennyiségű állampapírral.

Felhívom a képviselőtársak figyelmét, hogy vasárnap megkezdődik az adventi programsorozat. Szeretettel várunk mindenkit. Kérésem, hogy ezt ismerősök, baráti és családi körben is terjesszék. Reményeink szerint évről-évre többen és többen vesznek részt ezeken az ünnepségeken.

Hulladékszállítással kapcsolatban elmondom, hogy november 30-án lejár a közszolgáltatási szerződés. Miután a közbeszerzési törvény nem teszi lehetővé a további hosszabbítást, így a katasztrófavédelem felé jeleztük a problémát. Az ügyintézés folyamatban. A katasztrófavédelem ki fog jelölni egy szolgáltatót, aki a folyamatos hulladékszállítást fogja végezni mindaddig, amíg a DAREH elkezd végre működni.

Megkérdezem a hallgatóságot, van-e egyéb észrevétel?

Szilágyi Tiborné nagyszénási lakos: Kerékpártárolóval kapcsolatban teszek fel kérdést. Megépült a tároló a buszmegállónál. Amikor délután megyünk dolgozni, nem lehet helyet találni. Este jövünk haza, ott nincs világítás. Éjszaka a sötétben, sárban nehéz a zárat kinyitni. Bővíteni kellene a tárolót.

A másik dolog, hogy sétáló utcában lakunk. Nyáron megcsinálták a kocsibejárót, amit a szennyvízelvezetéssel kapcsolatban tönkretettek. Sok mezőgazdasággal foglalkozó lakik arra, és ott járnak el a nagy hatalmas gépek. Elkészült egy bejáró és máris kezd tönkremenni. A gépeket a kövesút mellett parkolják le, és a kerülgetés miatt van probléma. Ezen kívül vannak olyan autósok, akik a sétáló utca ellenére is mennek be az utcába.

A kerékpártárolóval kapcsolatos aláírásgyűjtést átadom jegyző úrnak. Köszönöm, hogy meghallgatták.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Kerékpártárolóval kapcsolatban elmondom, hogy ez már évek óta probléma. A mostani bővítés már előrehaladás. A helyet kell még keresni, hogy tudjunk továbblépni ez ügyben. Vizsgálni fogjuk az ügyet a következő évben. Köszönöm az észrevételt és a tapasztalati eredményeket.

Lakókörnyezeti és emberi tényező a sétáló utca és a mezőgazdasági gépek kérdése. Egy-egy rendelet nem oldja meg, ha az emberek nem hajlandóak együttműködni. Mindenkinek a saját vagyoni értéke fontos. De inkább a lakóközösség egymáshoz való viszonyulását jelzi. Persze orvosolni lehet, lezárni le tudjuk. Annyit tudok ígérni, hogy teszünk egy szemlét a mezőgazdasági gépek tekintetében és felszólítjuk a tulajdonosokat, hogy szüntessék meg ezt az állapotot. Egyelőre szankció nélkül. Ha nem lesz hatásos, akkor kénytelenek leszünk a rendeletben meghatározott módon eljárni.

Nagy Mihály képviselő: Örülök, hogy mondta ezt a 300 milliót. Állampapírt vesznek? Teszem fel az internet világába. Ez egyértelmű. Nem nekünk kell eldönteni, hanem annak, aki ismeri, hogy mit jelent felvenni több százmillió forint kötvényt. Tudni kell, hogy erre a projektre



egyszer 300 millió forintot felvettek, amiben az összes föld, az egész fürdőberendezés, minden be van adva az OTP-nek fedezetbe. Közben állandóan arról beszélnek, hogy nincs semmi probléma. Le vagyok döbbenve. Gyanús volt, hogy nem kaptunk napirendi pontot. Visszatérek az 5. napirendhez. Megvártam a testület szavazását, de gondoltam, hogy mit fog szavazni. Tisztelt Képviselő-testület! Köszönöm szépen, hogy megszavazták, hogy az anyaggal, amit beadtam, kilépjek a nyilvánosságra. Azt akartam, hogy házon belül intézzük el, persze külső szakértőkkel. Mivel a testület nem hajlandó, hiszen azt szoktam kapni, hogy Nagy Mihály mindenkit feljelent. Most mondom, hogy felhatalmazott a testület és polgármester úr, hogy ezzel a napirendi ponttal azt csinálom, amit akarok. Megígértem, hogy megy is ki a világhálóra. Konzultálok a tanácsadókkal és nyugodt lehet a testület, hogyha találom rajta egy fogást is, lesz itt még vizsgálat! Nem házon belül, de lesz vizsgálat. Ezt a témát most lezárom.

Borza-ügy. Bocsánat, de a múlt hónapban is szoltam, hogy készüljön az önkormányzat, mert fizetni kell. Mit mondott akkor polgármester úr? Nevetett rajtuk, hogy alig kapnak 5 milliót. Nem. 8.854.000 forintot kaptak kézhez. Mellesleg megjegyzem, hogy ezt az adófizetők pénzéből fizetik. Emellett polgármester urat és a hivatalt kötelezik arra, hogy kifizessék a 8 évi pereskedési és ügyvédi díjat. Illetve ki kell fizetni a szakértői díjakat is, mivel veszítettek. Lesz ez 10 millió forint is. Polgármester úr a csapatával együtt nevet? Hát persze, hiszen nem az ő pénze. Kiteszem a világhálóra. Lesznek emberek, akik megértik, hogy nem beszélék mellé. Ilyen nincs a világon. Nem értem a testületet, hogy lehet ilyenbe belemenni, hogy 10 milliót kifizessenek.

Most mondom még a jéghegy csúcsát. Azt tudni kell mindenkinek, hogy február végéig a projektet el kell végezni. Amikor nyertek 60 millió forintot pár éve, csak polgármester úr pereskedett. Úgy volt vele, majd megmutatja Borzáéknak, hogy ki itt a polgármester. Nem kapták meg a 60 millió forintot. Így most el kell végezni az önkormányzat költségvetéséből a rekultivációt, mert nincs már ilyen pályázati pénz. Nálam vannak a dokumentumok, utána fogok nézni. Ott is készülni kell 60-70 millió forintra.

Nem is értem, hogyha most vesznek fel 270 millió kötvényt, arra mit fognak felvenni. Megint vesznek fel 70 millió kötvényt? Közben azt mondják, hogy minden szuper jó. De ezt is teszem fel az internetre.

A harmadik dolog, hogy több mint 20 éve vagyok képviselő, de még ilyenre nem volt példa, hogy berendeljék a családomat ide adóellenőrzésre. Az jutott eszembe, hogy ez tudatosan politikai nyomásgyakorlás. Ennek tekintem. Rendben lesz minden, nyugodjon meg mindenki, mert a könyvelő szuper és nem fognak találni semmit. Ezért tettek rossz lóra, de felhatalmazták arra, nem akartam piszkálni a testületet, de jegyző úr figyeljen, kérem 5 évre visszamenőleg, hogy mennyi képviselő lett behívva adóellenőrzésre. Persze az orvosok nem fizetnek most adót, de előtte igen, tehát az 5 évbe belefér. Ne húzzanak velem újat, ne szórakozzanak velem, mert majd megmutatom! Innentől kezdve ragaszkodom ahhoz, hogy 15 napon belül kapjak tájékoztatót arról, hogy rajtam kívül mennyi képviselő és a polgármester felesége lett-e ellenőrizve!

Tudom, hogy kiket hívtak be rajtam kívül. Uhlár család, Vida urat, meg Lórit. Akiiket berendeltek, mind az ellenzékhez tartozik. Ez nem furcsa egy kicsit? Csak néztem, hogy mi folyik itt. Polgármester úr rossz lóra tett. Sajnálom, de ez is csak megerősíti bennem, hogy jó nyomon járok, jól csinálom a dolgom, mert kezdek egyre dühösebb lenni. Meg fogjátok látni, hogy a legjobb lenne, ha lemondanál.

Zajlanak itt a dolgok. Az, hogy ma feltették az internetre a polgármester úr dolgát, ez is annak ment elébe, hogy majd itt ma biztosan hozzá fogok szólni. Nem probléma, intézkedek. Részemről befejeztem, várom a következő hónapot.

Nyemcsok János polgármester: Még van egy kérdésem. Az adóval kapcsolatban nem képviselőről van szó, hanem van egy östermelő, aki ki lett jelölve. Ha ezt sértésnek veszi, ha inge vegye magára, ha nem, akkor ne öltözzön fel! A másik pedig, legyen szíves képviselő úr tájékoztatni a jelenlévőket, hogy milyen összegről indult szerinte a Borza-per. Mutassa meg azt a határozatot, amiben az önkormányzat nyert 60 millió forintot.

Nagy Mihály képviselő: Megmutatni most nem tudom, mert nem készültem. Borzáéknál is meg van és el is tudom hozni. Következő testületi ülésre elhozom.

Nyemcsok János polgármester: Van ilyen határozat?

Nagy Mihály képviselő: Hogyne volna. Ott volt fent az egész Magyarország, oda volt írva, hogy 60 millió forint, csak nem vettük igénybe.

Nyemcsok János polgármester: Már megint rossz az információ. Mutassa meg legyen szíves! 24 millió forintot követeltek Borzáék. Ez nem rémlik? Érdekes.

Nagy Mihály képviselő: Inkább azon gondolkozzon, hogy az önkormányzat a 70 millió forintot miből fogja kifizetni. Ha már most több százmillió forintos kötvényt vesznek fel. Részéről befejezte.

(Nagy Mihály képviselő 16 óra 23 perckor elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők létszáma: 8 fő)

Závogyán Judit iskolaigazgató: Köszöntök mindenkit. Köszönöm az iskolához való hozzáállást. Köszönöm az eddigi segítséget, azt a sok jót, amit kaptunk. Tudom, hogy Bánki András tankerületi vezető ma nem tudott eljönni, ezért elnézést kér. Köszönjük azt, hogy a szerződésben foglaltak alapján mindent megkap az iskola. Kértem polgármester úrtól egy kis időt, mert fontosnak találom elmondani, hogy sok testülettel dolgoztam már együtt és sok-sok szakmai munka van benne, de ilyen pozitív hozzáállású testülettel, segítőkész emberekkel még nem találkoztam. A magam és a nevelőtestület nevében hálásan köszönöm azokat a dolgokat, melyeket az önkormányzattól kaptunk. Elsősorban azt, hogy első szóra sikerült minden olyan dolgot megvalósítani, amelyben kéressel fordultunk ide. Köszönöm a gyermekek és a szülei támogatását abban, hogy a fürdőt kedvezményesen vehettük igénybe. Köszönöm, hogy az épületek mindig tiszták, karbantartottak. A gyerekek akármikor a sportolással, vetélkedőkkel, versenyekkel, pályaválasztással kapcsolatban szerettek volna elmenni a településről, mindig rendelkezésre állt az önkormányzat gépjárműve. Köszönöm, hogy a pályázat, jogutódlással továbbmegy a tankerülethez és a továbbiakban is a gyerekek segítségére lesz. Fontos számunkra az, hogy segítik az Arany János Programot.

Kiemelem a személyes segítséget. Ezt szeretném megköszönni. Azt gondolom, hogy sem a gyerekek, sem az intézményben dolgozók nem vehetik észre azt, hogy fenntartói döntés mellett, működtetői váltás is történik. Kérem, hogy az együttműködés és kölcsönös segítségnyújtás, ami eddig volt, az továbbra is maradjon meg. Kérem, hogy maradjon meg az őszinte kommunikáció, amit eddig tapasztaltam.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Számunkra természetes az együttműködés. Kérem, hogy a jövőben is az eddigi szokásokhoz mérten a település részeként működjön az iskola, a pedagóguskar és a diákok egyaránt.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 32 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző

